PacuyeT cTOKOB NUBHEBOI KaHanM3auum no 00 LEKTY:
«CTponTeNnbCTBO 3aBOAa NO NPOU3BOACTBY OLMHKOBAHHOM NpoBosioku B 033 "/lloagnHoso"
JlloAMHOBCKNUIA paioH, KanyxKckaa obnactb»

McxooHble aaHHbIE:

Mnowaab kpoenK, ra 0.49767
lMnowaab acdansToBOro NOKPLITUS, ra 0.5080
lnowagp TPOTYapos, ra -
lnowagap rasoHoB, ra 0,9943
Obwas nnowaas F, ra 2.0

1. Pacuet cpegHerofoBbix 06-beMOB NOBEPXHOCTHbLIX CTOYHLIX BOA

1.1 Onpepenexue obuiero koadduumeHTa cToka foxaesbix Bog (W)

Hons
NOKPbITHIA OT
Mnowapb y KoadhchmumeHt W
Bupg noBepxHocTh Bogoc6opa F. ra obueit cToka Wi a*¥
nnowaau
cToka, a=Fi/F
KpoBnu 3gaHuii 1 coopyKeHni 0,49767 0,249 0,6 0,149
ActhanbToBble NOKPLITHS 0,5080 0,254 0,6 0,152
Tpotyapb! - - 0,6 _
3eneHble HacaXaeHNs 1 rasoHbl 0,9943 0,497 0,1 0.0497
Bcero 0.39 1 v, = 0,35
KoatpdpuumeHT cToka Tanbix Bog (V1) 0,600
1.2 Onpepenexue cpeaHeronoBoro obbema aoxaesbix (Wx) v Tanbix (Wr) Bog
Cnoi ocagkoB 3a Tennblid nepuog hg, MM 429 (Tabn. 4.1 CIM 131.13330.2012)
Cnoi ocagkos 3a xonogHbIn nepuog hr, Mm 214 (tabn. 3.1 CIM 131.13330.2012)
W5 = 10*g*W5*F = 3003 m3/rop,
Wr = 10*h*Wr*F = 2568 M3/|'O£l,

1.3 Onpepenexue obLero o6bema nonmeo-moedHbIx Bog (W)

YrenbHbli pacxod BOAbI HA MOMKY AOpOr m, 11/M2

KoahhuUmMeHT cTOKa NonmBo-mMoeyHbIX Bog Wy
CpenHee kon-Bo Moek B rog k

Mnowaab TBepa. NOKPLITUNA, NoaBepr. Moiike Fu, ra

Wy = 10*m*k*Fu* Wy = 571.5

1,5

0,5
150

0,5080

m3/rop,




1.4 OnpefeneHne cpegHero rofoBoro 06Lema NOBEPXHOCTHbIX CTOYHbIX BoA (Wr)
Wi=Wy+W:+ W, = 6142,5 m3/rog

2. PacyeT 06beMOB NOBEPXHOCTHbLIX CTOYHLIX BOA ANsA oTBeaeHus Ha OC
2.1 Onpepenexne obbema AOXAEBbIX BOA OT pacyeTHoro Aoxas (Woy)

MakcvmanbHblii Croit 0caKkoB 3a AoXab ha, MM 6.5

[ins cenuTebHbIX TePPUTOPUIA U NPOMBILLMEHHBIX NPEANPUSTURA NEPBOI TPYNMbl BEMUYMHA NMPUHUMAETCS PaBHOM CYyTOYHOMY
CMOK0 0CaAKOB OT MaNOUHTEHCUBHBIX YaCTO MOBTOPSIOLLMXCS JOXAEN C NEPUOSOM OLHOKPATHOTO NPEBbILIEHUS PACYETHON
WHTEHCMBHOCTH
0,05-0,1 roga, 4to Ans GONLLUMHCTBA HAaceNeHHbIX NyHKTOB Poccuiickoit ®eaepaln obecneymBaeT NpueM Ha OUUCTKY He
meHee 70% rogoeoro o6bema NoBePXHOCTHOMO CTOKA

Dons
NOKPbITHIA OT
Mnowaab . Koadhchmument W
Bua nosepxHocTH Bogocbopa . ra obwen cToka a*'y;
nnowaau
cToka, a=FilF
KpoBnu 3aaHuii u coopyxeHui 0,49767 0,249 0,95 0,236
AcchanbToBble NOKPbITUS 0,5080 0,254 0,95 0,241
Tpotyapel - - 0,95 -
3eneHble HacaxaeHUs W rasoHsbl 0,9943 0,497 0,1 0,0497
Bcero 0.39 1 ¥, = Uy
Woy = 10*ha*q’,q*F = 68.5 m3

2.2 OnpepeneHne MakcuMansHOro CyTouHoro obbema Tanbix Bog (Wr.eyr)

Cnoft Tanbix Bofg 3a 10 AHEBHbIX Yacos he, MM 16

lMnowaab, ounaemas ot cHera Fy, ra 0.508

KoacpdpuumeHT, yunt. BoIBO3 CHera Ky = 1-Fy/F = 0,746
WT.cyT =10*hc*a*W:*F *Ky= 95.45 m3

3. PacyeTHble pacxobl 4OXAEBbLIX BOA
3.1 Onpegenexue napametpa A

Pacy. HTEHCUBHOCTb AOXASA G0, N/C*ra 80
lNokasaTenb CTENEHM N 0,59
lMokasatenb cTeneHu y 1,54
CpepnHee Kon-Bo Joxzaen 3a rog mr 150
[Neprog 0AHOKPATHOMO NPEBLILLEHWS PaCHETHON UHTEHCUBHOCTM 033
noxas P, rog ’
A = q20*20"(1+lg P/igmy)y = 319.176
3.3 OnpepeneHue pacyeTHOro pacxoAaa AoxaeBbix Boa (Qr)
PacuyeTHas npogomKUTENbHOCTb NPOTEKaHUS AOXAEBbIX BOA, tr, MUH 8.5
b Slogn Yioan tip



4 = 95.3 nlc

Koacpdpuument B=0,7 no Tabrnuue 1 CM 32.13330.2012 npn n=0,59

Qcal=B*Qr = 66.7 nlc

Wcnonuutens:

M.I.



